

致全體信眾的信

佛教徒們吉祥！

2月9日在聖蹟寺舉行的“拿杵上座”考試法會，媒體報導後，大家對佛法修行所證聖體聖力的真實示現有了實際的道行印證。

但是，也有個別無知之人，如 Steve Liu（中文名劉然），在沒有調查了解的情況下，誹謗我們寺廟，破壞我們宗教的形象，輕慢佛法，口出狂言。聖蹟寺在接到他的“挑戰書”之後，馬上行文邀請他來聖蹟寺當面簽約，明確告訴他：我們會有兩位拿杵上座，一位從 230 磅起，另一位高僧則從 350 磅起。這位 Steve Liu 接到聖蹟寺的答覆之後，竟然耍無賴，對他自己之前在挑戰書中定的規矩視若不見，而改口繼續無禮輕慢開初教尊，說什麼“短短十幾秒就能證明的事”，不需要協議。此言而無信之人，根本沒有資格親見教尊展示證量，但鑑於出家人慈悲為懷，為了教化他、幫助他，讓他不要成為說假話的人，做一個實實在在的人，因此聖蹟寺又再次給他發去一封信，但三天了，這位 Steve Liu 竟然來一個不答覆。寺廟擔心此人自己寫的信，白紙黑字，他都不負責任，如此假話連篇之人，很有可能又編造一套誹謗我寺拿杵上座法會，故今特發文告知佛教徒們，不可上他的當、受他的騙。無論什麼人，你們真能請得到人，達到金豔萍、徐蒞達發心懸賞拉杵的條件，本寺歡迎你們來領取他們的獎金。

下面即是聖蹟寺對 Steve Liu 劉然先生第二封信的回覆：

Steve Liu 劉然先生，

從你的第一封信，我們就已經知道你是一個輕浮而不負責任、隨便亂講話的人，你 2 月 27 日的來信，更徹底進一步證明了你是公開撒謊、胡說八道、喪失道德行為的人。

上一封信你說讓我們寺廟隨便找一個人，這一封信你又不承認上一封信，變成了“開初教尊用三根手指頭就單手拿起了……”，明明新聞報導說開初教尊“用他三根手指頭已骨節折斷變形的右手，單手拿起了 200 磅金剛杵上基座”，你誣衊性的把報上公開登的白紙黑字更改成“用三根手指頭”拿起金剛杵，這樣睜眼說瞎話的行為，是高尚還是低級呢？聖蹟寺當天的拿杵上座法會有律師在現場公證，所記錄的都是真真實實發生的。你自己未經調查，篡改歪曲，混淆視聽，以此達到誹謗歧視我們聖蹟寺的目的，你已經進入了喪失道德的範疇了，此其一。





其二，佛教是慈悲的，但是佛法是莊嚴無比的，不容任何人褻瀆！你的第一封信已經說明你欠缺人性道德，佛教視此類謗佛、謗法、謗寺廟的人為闍提，你這等人連進入大雄寶殿的資格都沒有，更何況還不知羞恥地提出你要“現場目睹”神聖的佛法證量？釋迦世尊當年說法《妙法蓮華經》的時候，連五百比丘都沒有資格聽聞，只有在他們退下以後，釋迦佛陀才為那些大乘行人說法。你在五百比丘面前，無疑就是泰山下的一顆沙粒。藏密歷史上著名的米拉日巴祖師，在歷經無數磨難之後，瑪爾巴大師才顯聖傳以佛法，這個典故也是廣為人知的。開初教尊是一位聖者教尊，你一個非佛教徒的失德之人，連拜見開初教尊的資格都沒有，還妄想看開初教尊演示佛法，可笑之極！

其三，你還說什麼“不想要 2000 萬美元賞金”，大家會相信嗎？今天坦率地對你評定，你就是一個欠缺道德、極其普通的虛殼懦兵之體，有什麼資格拿金階上的金剛杵？說這種話完全就是不知羞恥為何物！2000 萬美金你連想的資格都沒有！可以毫不客氣地說，如果你能找到一個大力士，在自身年齡體重的標準上，上超 57 段，懸空 13 秒鐘，打破世界紀錄，這個賞金懸賞人都可以給你一半！可惜，你是白日做夢！

你的這一封信已經徹底證明你是一個毫無誠信的人，你這一封信與上一封信的說法完全是兩回事，不應該把自己白紙黑字說了的話馬上又蒙混更改了，這不是一個做人的道德。但是，這一封信值得我們讚歎你的是，你自己說你只是一個普通平凡人，你有這個認識，證明你還是有一點自知之明的。但是，即便是普通的凡人，也應該是一個遵守法律、誠信、實在、有道德、助人為樂的人，不應該在不清楚事實之前信口行文胡說。我們在第一封信裡面讓你來聖蹟寺簽訂協議公證，就是擔心你這個人不守信用，所以才讓你來簽訂合約，簽訂合約的目的是出自慈悲，因為我們有責任要幫助你、教化你，讓你從一個說假話的井底之蛙無知狂徒，變成一個善良正直、有道德、對社會有貢獻的好人，同時也是為了防備你未來對大眾欺騙撒謊。現在的事實已經擺在我們面前，證明了你的第二封信跟第一封信完全不同，互相矛盾，都是假話。

要知道，這個世界上真正的聖者能有幾個？絕大多數都是普通人，但是，偉大神聖莊嚴的佛法就是能夠讓普通人成為聖者，我們佛教總是慈悲為懷利益眾生的，如果你能認識到自己的無知狂妄，真心懺悔你的罪業，誠心皈依佛門，來聖蹟寺依法簽了協議，那我們聖蹟寺的全體僧眾可以虔誠祈請開初教尊為寺廟僧眾做佛事，會展現佛法的聖力。另外，還有上次提出要從 350 磅起拿杵的高僧，現在表態說，取消上次的 350 磅重的杵，單手直接拿 400 磅重的杵上座。另有高僧說：如果 Steve Liu 是佛教徒了，可以讓此人參加法會，站在旁邊看一看。那個時候，藉法會的機會，你也可以去拿一拿開初教尊拿的 200 磅重的金剛杵，和南無第三世多杰羌佛的弟子、另外高僧拿的 400 磅重的金剛杵。

聖蹟寺
聯絡人：釋正睿
聯絡電話：(626)476-3547
2020 年 2 月 27 日

聖蹟寺
2020 年 3 月 1 日

